



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION



සුභරූපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය
 த. பெ.இ
 2171635
 Po.Box No

10120

ෆැක්ස්
 தொலைநகல்

011-

Fax

දුරකථන
 தொலைபேசி
 Telephone

011-2887973
 (HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය
 இணையதளம்
 Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්
 மின்னஞ்சல்
 E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය
 எனது இலக்கம்
 My NO

2017 / 2024

ඔබේ අංකය
 உமது இலக்கம்
 Your No

/ 2024

දිනය
 திக
 Date

24/07/2024
 පැය 0610

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. අතුරුගිරිය පොලිස් වසමේදී වෙඩි තබා ද්විත්ව මනුෂ්‍ය ඝාතන සිද්ධියට ආධාර අනුබල දුන් සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත් දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.07.08 වන දින අතුරුගිරිය පොලිස් වසමේ වැටු වෙළඳසැලක් තුළදී වී 56 ගිනි අවි වලින් වෙඩි තබා පුද්ගලයන් දෙදෙනෙකු ඝාතනය සහ තවත් සිවු දෙනෙකුට බරපතල තුවාල සිදුකිරීමේ සිද්ධිය සම්බන්ධයෙන් විමර්ශන සිදුකරනු ලබන බස්නාහිර පළාත් දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් 2024.07.23 වන දින සවස් කාලයේ අතුරුගිරිය හා බත්තරමුල්ල ප්‍රදේශවලදී එම අපරාධයට ආධාර අනුබල දුන් සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන අතුරුගිරිය පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

මෙම එක් සැකකරුවෙකු වෙඩිකරුවන් සහ ඔවුන් පැමිණි කාර් රථයේ රියදුරු කොරතොට ප්‍රදේශයේ සිට වැලිහිඳ ප්‍රදේශය දක්වා වෑන් රථයකින් රැගෙන ගොස් බස් රථයකට නංවා එම වෑන් රථය බුලත්සිංහල ප්‍රදේශයට රැගෙන ගොස් සහචන ලද වෑන් රථ රියදුරු වන අතර, අනෙක් සැකකරු ඉන් අනතුරුව වෙඩිකරුවන් සහ කාර් රථයේ රියදුරු වැලිහිඳ ප්‍රදේශයේ සිට දක්ෂිණ අධිවේගී මාර්ගය ඔස්සේ දික්වැල්ල ප්‍රදේශය දක්වා බස් රථයකින් රැගෙන ගොස් එම බස් රථය සෙල්ල කතරගම ප්‍රදේශයේ සහවා තබන ලද සැකකාර රියදුරු වේ.

මෙම දෙවන සැකකරු ඉහත කාලය තුළ විදේශ රටක සිටින සංවිධානාත්මක අපරාධකරුවෙකු සමඟ වටිස් ඇප් මගින් සම්බන්ධ වී ඇති බවට අනාවරණය වී ඇති අතර, එම ජංගම දුරකථනය පොලිස් භාරයට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 26 හා 36 වයස්වල පසුවන වැලිපැන්න හා අනුගල්ල ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

බස්නාහිර පළාත් දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසය සහ අතුරුගිරිය පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

02. මනුෂ්‍ය ඝාතන සිද්ධීන් සඳහා ආධාර අනුබල දුන් සැකකරුවෙකු අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත් උතුර අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.06.10 වන දින ඩුබායි රාජ්‍යයේ සිට මෙරටට පැමිණීමේදී අත්අඩංගුවට ගෙන වීරගල පොලීස් ස්ථානයේ රඳවා තබාගෙන වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබන සැකකරුවෙකුගෙන් අනාවරණය වූ තොරතුරු මත 2024.07.23 වන දින දඬුවම් කාලයේදී මීගමුව පොලීස් වසමේ බෝලවලාන ප්‍රදේශයේදී බස්නාහිර පළාත් උතුර අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 300 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 26 ක් වන මීගමුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෙම සැකකරු 2022.10.06 වන දින මිනුවන්ගොඩ පොලීස් වසමේ ගමන්ගෙදර ප්‍රදේශයේ සිදුකළ ත්‍රි පුද්ගල මනුෂ්‍ය ඝාතනය කිරීම හා 2023.02.16 වන දින මිනුවන්ගොඩ පොලීස් වසමේ බොරගොඩවත්ත ප්‍රදේශයේදී පුද්ගලයෙකුට වෙඩි තබා මනුෂ්‍ය ඝාතන කිරීම යන සිද්ධීන් වලට ආධාර අනුබල දුන සැකකරුවෙකු වේ.

තවද මොහු 2023.11.26 වන දින සිදුව පොලීස් දී යතුරු පැදියකින් පැමිණි පුද්ගලයන් දෙදෙනෙකු විසින් ටී 56 ගිනි අවියකින් වෙඩි තබා පුද්ගලයෙකු බරපතල තුවාල සිදු කිරීම, 2023.01.09 වන දින මිනුවන්ගොඩ පොලීස් වසමේ යටියන ප්‍රදේශයේදී නිවසකට ටී 56 ගිනි වඳයකින් වෙඩි තබා බිය ගන්වා කප්පම් මුදල් ඉල්ලීම හා කටුනායක පොලීස් වසමේ ඇවරිවත්ත ප්‍රදේශයේදී වෙළඳසැල් හිමිකරුවෙකුට වෙඩි තැබීමට පැමිණ ආපසු පලා යාමේ සිද්ධියකට යන අපරාධවලට ආධාර අනුබල දී ඇති බවටද අනාවරණය වී ඇත. බස්නාහිර පළාත් උතුර අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

03. හෙරොයින් අත්අඩංගුවට ගැනීමක් - රාජගිරිය පොලීස් විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුර බුද්ධි කොට්ඨාසය.

2024.07.23 වන දින දඬුවම් කාලයේ මිනුවන්ගොඩ පොලීස් වසමේ කටුවැල්ලේගම ප්‍රදේශයේ පොලීස් විශේෂ කාර්ය බලකා රාජගිරිය කඳවුර බුද්ධි කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අතහැර දමා තිබූ වෙළඳසැලක වතුර ටැංකියේ සඟවා තිබූ හෙරොයින් කිලෝ 01 ග්‍රෑම් 70 ක් බැඳී පාර්සලයක් සොයා ගෙන මිනුවන්ගොඩ පොලීස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

සැකකරුවන් අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා මිනුවන්ගොඩ පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

04. හෑෂ්, මැන්ඩ් සහ මත් මුද්දර සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට - කළුතර අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.07.23 වන දින දඬුවම් කාලයේ මතුගම පොලීස් වසමේ යටදෙලවත්ත ප්‍රදේශයේදී කළුතර අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත

වැටලීමක් සිදුකර හැඡ මන්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 611 ක්, මැන්ඩ් මන්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 760 ක්, මන් මුද්දර 500 ක් සහ මුදල් රුපියල් 116,500/- ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන මතුගම පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 32 ක් වන පිළියන්දල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කළුතර අපරාධ කොට්ඨාසය සහ මතුගම පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

05. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට - අනුරාධපුර කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.07.23 වන දින රාත්‍රී කාලයේ අනුරාධපුර නගරයේදී අනුරාධපුර කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 18 මිලිග්‍රෑම් 250 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන අනුරාධපුර පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 35 ක් වන කොළඹ 08 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

අනුරාධපුර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

06. අයිස් මන්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිස් ස්ථානය.

2024.07.23 වන දින සවස් කාලයේ ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිස් වසමේ ස්ටේස් පාර ප්‍රදේශයේදී ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිස් ස්ථානයේ විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මන්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 14 මිලිග්‍රෑම් 310 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. එම අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු මුදා ගැනීමට පිහියක් රැගෙන පොලිස් නිලධාරීන්ගේ රාජකාරියට බාධා කළ තවත් සැකකරුවෙකුද එම අවස්ථාවේදී නිලධාරීන් විසින් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

මන්ද්‍රව්‍ය සමඟ අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 38 ක් වන වන අතර අනෙක් සැකකරු වයස අවුරුදු 26 ක් වන ග්‍රෑන්ඩ්පාස් ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

ග්‍රෑන්ඩ්පාස් පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට - කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.07.23 වන දින සවස් කාලයේ වැල්ලම්පිටිය පොලිස් වසමේ සිංහපුර ප්‍රදේශයේදී කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 13 මිලිග්‍රෑම් 845 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 45 ක් වන වැල්ලම්පිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

08. දේපල සොරකමකට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ අත්අඩංගුවට - කොහුවල පොලිස් ස්ථානය.

2024.07.23 වන දින සවස් කාලයේ කොහුවල පොලිස් වසමේ බෝධියවත්ත ක්‍රීඩාංගණය අසලදී කොහුවල පොලිස් ස්ථානයේ විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 39 ක් වන දෙහිවල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරුගෙන් කරන ලද ප්‍රශ්න කිරීමේදී කොහුවල පොලිස් ස්ථානය වෙත වාර්තා වූ රුපියල් ලක්ෂ 05 ක පමණ දේපල සොරකමකට අවශ්‍ය කරන සැකකරු බවට අනාවරණය වූ අතර සොරකම් කරන ලද ඇපල් වර්ගයේ ජංගම දුරකථනයක්, ස්මාර්ට් ජංගම දුරකථන 02ක්, ඇමරිකානු ඩොලර් 50 නොට්ටු 03ක් සහ පවර් බැන්ක් 01ක් පොලිස් භාරයට ගෙන ඇත. කොහුවල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

09. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගම්පහ පොලිස් ස්ථානය.

2024.07.23 වන දින සවස් කාලයේ ගම්පහ පොලිස් වසමේ ගම්පහ දුම්රිය ස්ථානය අසලදී ගම්පහ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 600 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 40 ක් වන කෑගල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගම්පහ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

10. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවි 02 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කරුවලගස්වැව පොලිස් ස්ථානය.

2024.07.23 වන දින සවස් කාලයේ කරුවලගස්වැව පොලිස් වසමේ කෝන්වැව ප්‍රදේශයේදී කරුවලගස්වැව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවි 02 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 67 ක් වන තබ්බේව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කරුවලගස්වැව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

11. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ඇතිමලේ පොලිස් ස්ථානය.

2024.07.23 වන දින උදෑසන කාලයේ ඇතිමලේ පොලිස් වසමේ මුත්තාවල ප්‍රදේශයේදී ඇතිමලේ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක් විසින් ලද

තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 47 ක් වන ලුණුගම්වෙහෙර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ඇතිමලේ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

12. මාරක රිය අනතුරක් - අම්බලන්තොට පොලිස් වසම.

2024.07.23 වන දින රාත්‍රී කාලයේ අම්බලන්තොට පොලිස් වසමේ හම්බන්තොට සූරියවැව මාර්ගයේ මල්වත්ත ප්‍රදේශයේදී හම්බන්තොට දෙස සිට සූරියවැව දෙසට ධාවනය වූ කැබ් රථයක ඉදිරියෙන් පැමිණි යතුරුපැදියක් ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් යතුරුපැදියේ පැදිකරු හා පසුපැදිකරුවන් තිදෙනෙකු බරපතල තුවාල ලබා ඇති අතර පැදිකරු එම ස්ථානයේම මියගොස් ඇති අතර යතුරුපැදියේ පසුපස ගමන් කල තිදෙනෙකු ප්‍රතිකාර සඳහා හම්බන්තොට රෝහලට ඇතුලත් කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 33 ක් වන මානජ්ජාව, අම්බලන්තොට ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය හම්බන්තොට රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සිදුකල නාවික හමුදා කැබ් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. අම්බලන්තොට පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

13. මාරක රිය අනතුරක් - දක්ෂිණ අධිවේගී මාර්ගය අඟුණකොලපැලැස්ස මුරපොල.

2024.07.24 වන දින අළුයම් කාලයේ දක්ෂිණ අධිවේගී මාර්ගයේ 174.2 ආර් ස්ථානයේදී මත්තල දෙස සිට කොළඹ දෙසට ධාවනය වූ ලොරි රථයක් ඉදිරියෙන් ධාවනයවූ තවත් ලොරි රථයක පිටුපස ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් පිටුපස ලොරි රථයේ රියදුරු, රිය සහායක සහ ඉදිරියෙන් ධාවනය වූ ලොරි රථයේ රිය සහායක තුවාල ලබා තංගල්ල රෝහලට ඇතුලත් කිරීමේදී පිටුපස ලොරි රථයේ රිය සහායක මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 35 ක් වන හල්ගහඔය, නුවරඑළිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය තංගල්ල රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. දක්ෂිණ අධිවේගී මාර්ගය අඟුණකොලපැලැස්ස මුරපොල වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.